

FOTO: AVG METAL



Moderný dizajn, inšpirácia a kvalita kovových fasád a obkladov **AVG METAL**

V dnešnej modernej architektúre je kladený veľký dôraz na kvalitné materiály, estetiku a bezpečnosť. Kovové fasády a obklady sú dnes nielen praktickým riešením, ale aj výrazným dizajnovým prvkom, ktorý ovplyvňuje vzhľad celého objektu.

AVG METAL – hliníkové fasády a obklady

AVG METAL sa špecializuje na výrobu kovových fasád, obkladov a podhládok z rôznych materiálov, pričom najväčší dôraz kladie na hliník. Tento materiál je v súčasnosti považovaný za jeden z najkvalitnejších a najvhodnejších pre modernú architektúru. Jeho nízka hmotnosť, vysoká pevnosť a odolnosť proti korózii ho robia ideálnym na vonkajší aj vnútorný obklad. Hliník je zároveň ekologický, pretože je plne recyklovateľný, je overeným materiálom na výrobu fasádnych prvkov aj interiérových obkladov.

Perforácie a embosované 3D vzory od AVG METAL

Jeden z kľúčových produktov AVG METAL sú perforované kovové fasády a obklady, ktoré spájajú estetické a funkčné vlastnos-

ti. Perforácie alebo 3D embosované vzory AVG METAL môžu byť nielen geometrické, ale aj obrazové. Umožňujú vytvárať obrázky, logá, nápisy alebo abstraktné motívy priamo do kovového povrchu.

Požiarne odolnosť kovových fasád a obkladov AVG METAL na úrovni A1

Výrobky AVG METAL sú certifikované na požiarne odolnosť A1, čo znamená, že sú nehorľavé a spĺňajú najprísnejšie bezpečnostné normy. Táto vlastnosť je obzvlášť dôležitá pri realizácii fasádnych obkladov, kde je požiadavka na požiarnu bezpečnosť veľmi vysoká.

Individuálny prístup a komplexná podpora od AVG METAL

AVG METAL spolupracuje s architektmi, projektantmi, developermi a investormi pri vytváraní riešení, ktoré presne vyho-

vujú potrebám jednotlivých projektov. AVG METAL ponúka odbornú podporu od samotného návrhu až po realizáciu, čím zabezpečuje, že projekt bude realizovaný s maximálnou kvalitou a presnosťou.

AVG METAL pre nadčasovú architektúru

Kovové fasády a obklady od AVG METAL sú ideálnym riešením pre tých, ktorí hľadajú moderné riešenia, originálny individuálny dizajn a vysokú kvalitu so zaručenou dlhou životnosťou pre svoje projekty. Spoluprácou s výrobcom AVG METAL získate partnera, ktorý podporí váš projekt vo všetkých fázach od návrhu až po realizáciu a pomôže vám vytvoriť modernú a nadčasovú architektúru.

www.avgmetal.eu

INOVATÍVNE KOVOVÉ FASÁDY & PERFOROVANÉ OBKLADY AVG METAL


www.avgmetal.eu


OBJAVTE

INDIVIDUÁLNY DIZAJN

A VYBERTE SI Z PONUKY

160 FARIEB

